



2月14日，春晚第五次彩排于晚上6点40分左右落下帷幕。彩排时长4小时40分，共36个节目（9个语言类节目、21个歌舞节目、6个创意节目）除了四小鲜肉节目无缘春晚外，周炜、武宾的相声《圈子》也没有出现。四小花旦的节目《国色天香》及苗阜、王声的相声《这不是我的》移至零点以后。本次春晚，港台艺人邓紫棋和莫文蔚首次亮相，分别演唱了《多远都要在一起》和《当你老了》两首歌曲。

邓紫棋在彩排现场演唱

春晚第五次彩排：

# 周炜小品被毙 反腐成关键词

改变一：鹿晗吴亦凡无缘春晚  
年轻观众遗憾

鹿晗、吴亦凡、陈伟霆、宁泽涛4位小鲜肉集体无缘春晚的消息发出后，春晚现场的西门已经是人头攒动，期间不乏4位小鲜肉的粉丝，甚至有不少工作人员也是二人的粉丝。当他们得知自己的偶像鹿晗无缘春晚之后，他们也没有特别地激动，但也掩藏不住伤心和失落。一位粉丝称，自己是专程从外地赶来的，走出地铁口就听到有人说鹿晗不来了，为此

她也是做好了心理准备，“不来也行，他可以在家陪家人过年了”。

改变二：周炜小品被毙  
沈腾作品还在改

第五次彩排总共有两个节目从节目流程上消失，除了“致青春”环节，还有周炜、武宾的相声《圈子》。《圈子》彩排时观众反响不错，掌声笑声并不亚于岳云鹏的相声和苗阜的相声，也因为该作品具有一定的讽刺力度，其实该作品颇受欢迎。但是因为时长原因，这个节目无奈被挪走。

而此前一度遭毙又复活的沈腾作品，目前还在不停地修改。《投其所好》这部作品讲述的是“溜须拍马”的行为，每一次彩排，该节目的内容都会有些微不同。

改变三：四小花旦节目延后  
陆毅一家提前上场

由秦岚、佟丽娅、马苏、王丽坤共同完成的创意舞蹈节目《国色天香》，在第五次彩排中时间段发生了变化，由以前的10点左右的黄金时段延后到了零点以后时段，成为倒数第三个节目。而原先位于零点以后的陆毅一家的节目，则提前到了11点左右，节目穿插进了主旋律歌曲较为集中的时段。

改变四：反腐成关键词

在本届春晚中，反腐成为关键词，不仅苗阜、王声的相声和沈腾的小品都提到了反腐话题，主持人的串词中更是3次提到了反腐倡廉。

（辛佳）

# 热烈庆贺周口市眼科医院成立眼视光科室 面向我市征集100名近视、弱视孩子免费诊疗

近日，周口市眼科医院眼视光科正式成立，开始对我市近视、斜弱视患者开展专业接诊与治疗。眼视光科室的成立，改变了周口近视、弱视治疗方法落后的历史，标志着周口市眼科医院进入了一个飞跃发展阶段，同时我市近视、弱视患者有了接受安全有效治疗的眼视光中心。值周口市眼科医院眼视光科室正式成立之际，世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地、周口市眼科医院联合开展大型近视、弱视义诊活动，为我市近视、弱视孩子免费诊疗。

## 周口有了专业的近视、弱视诊疗中心

2月8日9时，在热烈的掌声和欢笑声中，周口市眼科医院又注入了一股新的强大活力——眼视光科室正式揭牌成立。周口市眼科医院眼视光科室的成立，改变了周口近、弱视治疗方法落后的历史，医院为科室独家引进了国内外先进的斜弱视治疗系统及最前沿的近视干预、矫治设备，同时配备了技术精湛的专家诊疗团队，力求使我市近视、弱视患者在家门口就能接受最专业、最有效的治疗与康复。

## 非手术矫治近视

### 近视孩子免费诊疗

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长，世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地、周口市眼科医院联合发起了“健康视力，光明未来”活动，力争最大限度对我市近视青少年进行救助和干预。活动期间，打进电话报名的近视孩子，即可享受免费专家诊疗、免费体验快速摘镜的近视矫治技术。

本次活动采用目前国际上矫治近视最有效手段——美国角膜塑形术，它是一种非手术物理疗法，能快速提升裸眼视力，一夜之间就能让视力达到1.0，并能有效控制近视度数加深。

对于处在成长阶段的青少年来说，近视度数每年都会以75~150度的数值上升。青少年一旦近视，很容易形成高度近视，患上视网膜脱落等并发症的几率大大增加，更有可能导致视力永久损伤以致失明。目前矫治近视最有效手段是配戴角膜塑形镜。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、第四军医大学徐渊教授表示，角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数量身设计，采用高透氧硬性材料，晚上戴上，由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态，使角膜曲率快速还原，因此，近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力，600度以下近视在一周左右能达到1.0以上的视力。

## 弱视治疗不可拖延

### 弱视孩子可免费诊疗

弱视是儿童最常见的视光疾病之一，会严重影响青少年的身心健康成长，已逐步引起社会重视。而弱视最佳治疗期在12岁前，错过将很难治愈，弱视治疗绝不能拖延。

周口市眼科医院眼视光科张主任表示，弱视的传统治疗进展缓慢，效果一般，在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程，此次救助计划采用的是国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网膜影像综合干预法”。弱视儿童一般首次治疗就能见到效果，通过3次至4次治疗，视力就能明显提升，其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛，对于18岁以内的青少年都有极好的效果。

周口市眼科医院作为专业眼科医院，其眼视光科作为专业弱视治疗中心，有最权威的专家针对每一个弱视孩子进行针对性分析，在治疗过程中一对一跟踪，适时调整治疗方案，保证使每一个弱视孩子都能得到最快速有效的治疗。

## 通知：

此次公益活动，只针对18岁以下青少年，受助者需按报名先后顺序确定，近视、弱视孩子各限前50名。需通过电话报名评估，可免挂号费、检查费、专家诊疗费；前30名报名孩子可获得价值2480元的全年视力监控，为患者视力保驾护航；前50名合适验配的近视孩子，可获得最高2000元摘镜基金补贴；前50名弱视孩子可免费治疗，前期治疗费用由世界眼科基金会中国分会承担。

报名地址：建新路与八一大道交汇处向西100米周口市眼科医院眼视光科

近视报名电话：0394-7850088

弱视报名电话：0394-7850099



扫一扫 免费订阅爱眼护眼知识